

И пошло безудержное веселье...

Коммунальщики ЗАО "Дом-Сервис" провели День двора

Вечером 13 сентября жители района, техническое обслуживание которого осуществляет ЗАО "Дом-Сервис", до отказа заполнили дворовую площадку, расположенную в районе девятиэтажных домов №35 на ул. Ленинградская и № 2 на ул. Мира.

Собрались они для проведения традиционного праздника - Дня двора. Ровно десять лет коммунальщики из обслуживающей организации "Дом-Сервис" встречают вместе с жителями в этом дворе Новый год, в мае чествуют ветеранов и прежде всего воинов-победителей Великой Отечественной войны, а осенью проводят День двора. Эти праздники стали неотъемлемой составляющей деятельности коммунальной организации.

Не случайно приглашенный на праздник председатель профсоюзной организации ОАО "Ураласбест", депутат Думы Асbestовского городского округа Андрей ХОЛЗАКОВ особо отметил, обращаясь к собравшимся:



Учредитель и основатель ЗАО "Дом-Сервис" Валерий КИРЮШИН с руководителями коммунальной организации: главным бухгалтером Ольгой РАСЧЕКТАЕВОЙ и директором Светланой ФЛЯГИНОЙ.



- В вашей обслуживающей организации думают не только о прибылях, но и устраивают такие неформальные праздники, которым завидуют все горожане. И я не исключение - мне очень нравится бывать на подобных мероприятиях.

Много добрых слов в адрес организаторов праздника высказал в коротком выступлении и председатель Думы Асbestовского городского округа Валерий БЕЛОШЕЙКИН, присутствовавший здесь в качестве почетного гостя.

А открыли День двора, как и полагается, сами организаторы осеннего торжества - директор ЗАО "Дом-Сервис" Светлана Флягина и учредитель, основатель коммунальной организации, депутат Думы Асbestовского городского округа Валерий Кирюшин. После этого торжественная часть завершилась и пошло безудержное веселье.

На импровизированную сцену дворовой площадки в полном соответствии с велением времени поднимаются Осень, Поганка и другие сказочные лесные персонажи. Их роли исполняют самодеятельные артисты из Дворца культуры "Ровесник" города Заречного.

- Для художественного сопровождения праздника, - рассказывает директор ЗАО "Дом-Сервис" Светлана ФЛЯГИНА, - мы стараемся приглашать разные творческие коллективы, в том числе из соседних городов. Это позволяет создавать

более разнообразные и неповторяющиеся программы.

В ходе своего выступления самодеятельные артисты активно привлекали к участию в концертной программе самих зрителей. Маленькие жители района считали дома, окружающие дворовую площадку (всего их три), а также общее количество этажей и подъездов этих домов. Взрослые на сцене произносили пожелания родному городу. Интересным и неожиданным оказалось признание в любви жительницы дома №35/1 на улице Ленинградской Натальи САВЕЛЬ-

ЕВОЙ, поднявшейся на сцену с двухлетней дочерью Анечкой:

- Желаю нашему городу побольше таких обслуживающих организаций, как ЗАО "Дом-Сервис". Спасибо его коллективу и за этот прекрасный праздник, и за отличную повседневную работу.

Были и художественные номера в исполнении жителей. Так, девочки, живущие в этом дворе, специально к празднику подготовили танец. А по площадке, пока шел концерт, ходили дворники, другие представители организаторов, одетые в костюмы игрушек, и развлекали жителей.

Праздничное действие не ограничивалось сценой, а занимало большую часть огромного двора. На батутах, которые по инициативе ЗАО "Дом-Сервис" работали бесплатно, прыгали дети. Очереди выстроились за воздушными шарами, а также за сладкой ватой и прочей вкусной снедью. И даже любители настольных игр, расположившиеся за построенными для них столами, забывая "козла", с интересом следили за происходящим.

Не случайно отзывов о празднике оказалось столь много, что описать их все не хватит газетной площади. А закончился праздник во дворе детской дискотекой.

В. СИНЯВСКИЙ.
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.